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SOLUTION

Pwnc orBapHou

Bam noHaaoburtca

PUcC KpyrnosepHbin LUNIMPOBaAHHDbIN 2601
Boaa 360 M~
Macno cnmBoYHoe 20r
Conb MO BKYyCY
NMpurotosnAneHune

]\ PUC NPOMbITb, BbITOXXWTb B Yallly MyNbTUBapPKK, 0O6aBUTb BOAY, COIMb
V) wmacno, nepemeLlaTb.3aKPbITb KPbILLIKY.

2\ YcTtaHoBUTb NporpamMmmy KPYT1bl, Bpema npurotoBrieHUa 10 MUHYT.
) Ha)xaTb CTAPT. NapoBomn KfanaH ycTaHOBUTb B NosioxxeHme 3AKPbITO.

3\ [OTOBUTb 0O OKOHYaHMA NporpaMmsbl, Yepes 15 MUHYT KnanaH
) YyCTaHOBUTb B nonoxeHune OTKPbLITO.



